

**HS-20 H110 Fahasító, 20t hasító erő, 110cm rönkhossz, 6,5 Le benzinmotorral, álló-fekvő munkapaddal.**

Cikkszám: 1325103

A HS-20 H110 egy nagyszerű funkciójú tűzifahasító. Ez a gép mind függőleges, mind fekvő munkaasztal helyzetben is működtethető. Egy további hidraulikus munkahenger lehetővé teszi a munkaasztal pozicionálását, könnyű felemelését vagy leengedését függőleges és vízszintes helyzetbe. A rönk hossz 110 cm, a nyomás 20 tonna.

A hidraulikus szivattyút egy nagyon robusztus és magas minőségű 6,5 lóerős Kohler benzinmotor hajtja.

„Termékfejlesztéseink során ez a fahasító folyamatosan optimalizálva van. Így a jelenlegi verzióknak komoly előnyei vannak az elődökkel szemben. A műveleti vezérlőkar közvetlenül a hengeren található, az álló helyzetben való hozzáférhetőség jelentősen javult.

Ezenkívül sok hajlékony kábelt, a rögzített fémkábel váltott fel, ami a készüléket sokkal tisztább és professzionálisabbá teszi. Végül a kerekek golyóscsapágyakon gördülnek.

Ez garantálja a csendesebb futást. Néhány videón még mindig láthatja a HS-20 H110 régi verzióját, amelyben a működtető karok még mindig nagyon hátra vannak állva.”

A nyomás a ffeldolgozóban közvetlenül a hasítóéknél mérhető, így ez az állítás is megfelel a tényleges nyomaték nyomásnak. Sok más szolgáltató irreális értékeket ad meg, amelyeket a gyakorlatban soha nem érnek el.

Hasonló a rés méretének specifikációjával. Itt jelezzük a 110 cm-es tényleges értéket, ami egy darab fa maximális hossza lehet. Számos versenytárs adataiból le kell vonni a késtartó hosszúságát, ami félrevezető. Szintén figyeljen a munkahenger hosszára. Ez 100 cm-es a modellünkben, a hasító kése szinte teljesen a fán keresztül mozog.

Így sikeres a hasítási folyamat, és biztonságos!

Ez a tűzifa feldolgozó garantálja, hogy minden faanyagot feldarabol.

A készülék nagyon könnyen használható. A motor könnyen elindítható a húzó indítással, és még fagyási hőmérsékleteken is jól indul.

A berendezést a meglévő vonórúddal és szabványos vonófejjel könnyen szállíthatja.

A közutakra vonatkozó engedéllyel nem rendelkezik az eszköz, vagyis nem viheti azt a közforgalomban autó mögött. Alternatív megoldásként természetesen a rönkhasítót rámpákkal kiegészített pótkocsin is el lehet szállítani a munkaterületre.

Az összeszerelt egyenes késsel ellátott faosztóhoz, szállítunk egy hasító keresztet, amelyet egyszerűen a hasító kés fölé kell nyomni. Az ék és a kereszt közötti váltás másodpercek alatt történik!

A 30 cm hosszú késsel vagy a hasító keresztel nagyobb kiterjedésű vastagabb rönköket is megnyithat egyetlen műveletben.

A hidraulika olyan, hogy a hasító ék bármely helyzetben megállítható és opcionálisan előre vagy hátra mozgatható.

Már évek óta forgalmazzuk ezeket az eszközöket, és több száz felhasználónak bizonyítottak különböző területeken. Ez a fafeldolgozó kudarcot nem okoz majd, szinte minden fa fajta hasítására alkalmas.

A HS-20H110 tűzi fa hasítót egy kiváló minőségű Kohler motorral szállítjuk.



Kohler motorokat 1873 óta az amerikai Kohler gyártja, és olyan innovatív motorokat fejlesztett ki, amelyek világviszonylatban kiemelkednek a kiváló formatervezés és a kiváló kivitelezés miatt.

A Honda és a B & S mellett a Kohler a világ egyik vezető márkája.

Vezető gyártók, mint például a John Deere, az MTD, a Stiga, a Toro és még sokan mások használják ezeket a kiváló minőségű motorokat. A Kohler nem csak benzinmotorokat épített, ma az innovatív olasz dízelmotorgyártó Lombardini is tagja a Kohler csoportnak.

Teszt, és üzemszerű körülmények közötti próbalehetőség, előzetes egyeztetés alapján történik. Szívesen állunk rendelkezésére. A személyes megtapasztalás és találkozó azonban mind két fél részére előnyös.

#### **Műszaki adatok:**

4 ütemű motor a Kohler OHV márka, 6,5 lóerő, 4,8 kW

Üzemanyag: normálbenzin 95 'E'

Üzemanyag tartály kapacitása: 3,6 liter

Üzemanyag fogyasztás: kb. 1,0 - 1,2 l / óra

Indítás: kézi behúzó rendszer, csillapítással.

Motorolaj mennyisége: kb. 1 liter (10W40 vagy 15W40)

Hidraulikaolaj mennyisége: kb. 20 liter (HLP46)

A henger fordulatszáma a futáshoz

lefelé: 12 mp.

fel: 11 sec.

Nyomás: 20 tonna (mért érték)

Hasító kereszt, hossza: 30 cm (tartozék)

Hasító ék, hossza: 30 cm (tartozék)

Max. réstávolság: 110 cm

Súly: kb. 340kg folyadék nélkül

Súly csomagolva: 372kg

Vonatási sebessége: max. 25 km / h

Csomagolási méretek: 213 x 53 x 82 cm (H x Sz x M)

Méretek: 310 x 119 x 122 cm (H x Sz x M) maximális fekvés)

Méretek: 310 x 119 x 270 cm ((H x Sz x M) max. álló)

## [Érdekel a termék, e-mail küldése >>>](#)

### **Megjegyzés:**

A készüléket fadobozban csomagolják.

A végleges összeszerelésre körülbelül 2 órát kell ütemezni.

Az összeszerelés nem jelenthet problémát, ebben a mellékelt részletes útmutató nyújt segítséget. Azonban, ha segítségre van szükségünk, szívesen segítünk.

A gép megrendelhető összeszerelve is!

HLP46 osztályozású hidraulikaolajból 20 liter szükséges, hogy először töltsse fel az eszközt. Továbbá 1 liter motor olaj a motorhoz. Itt ajánljuk a 10W40 vagy 15W40 besorolású többfokozatú olajat.

Kérdések vagy problémák esetén szívesen segítünk.

Jansen Gépek Magyarországi Képviselete.

Kert Max Kertészeti Áruház Kft.

2092 Budakeszi Fogoly u. 3.

Nyitva: hétfőtől péntekig: 8-16 ig.

Bejelentkezés látogatás előtt, ajánlott.

Telefon: +36 30/846-4675

e-mail: [info@kertmax.hu](mailto:info@kertmax.hu)

Több eszköz vásárlása esetén kérjen egyedi ajánlatot!